HOKKAIDO CRAFT BEER FACTORY実行委員会

公式サイトhttps://hokkaido-craft-beer-factory-48593610.hubspotpagebuilder.com/ja/ (問い合わせ先)beerstudentshokkaido@gmail.com

プレスリリース カテゴリー:[イベント]

2024年1月発信

報道関係者各位

日本のビールの始まりの地サッポロファクトリーでクラフト ビールの祭典を開催決定 【HOKKAIDO CRAFT BEER FACTORY 2025】

HOKKAIDO CRAFT BEER FACTORY実行委員会は、サッポロファクトリーを会場に、北海道内から7社のブルワリーを招聘したイベント「ホッカイドウ・クラフト・ビア・ファクトリー2025」を2025年2月22日(土)と23日(日)の二日間にわたって開催致します。

全国的に人気が定着したクラフトビール。札幌でもその人気はますます高まりを見せます。そんな札幌でビールに強い関心を持つ学生による団体、北大ビールサークル『Be Are kids』がサッポロファクトリーで「ホッカイドウ・クラフト・ビア・ファクトリー2025」を開催いたします。

北海道内から**7社**のクラフトビールを選定、北海道各地のクラフトビールを提供します。ビールを造る醸造士(ブルワー) ご本人を実際に招聘し、造り手の「顔」を見せることで、クラフト(職人)ビールの面白さ、魅力を伝えるイベントです。

前回は2024年3月3日に開催しました。その際には約600名のお客様にご来場いただき、ビールを作っているブルワーと直接話を出来る事や、多種多様な北海道のクラフトビールを飲める事に非常にご好評いただきました。

サッポロファクトリーは、日本で初めて本格的なラガービールの製造が行われた場所です。そのサッポロファクトリーで職人が丹精込めて造ったクラフトビールを楽しめるイベントとして、札幌のビール文化の醸成を目指すイベントとして開催いたします。

<概要>

開催日時:2024年2月22日(土) 2月23日(日)

開催時間:12:00~19:00

開催場所:サッポロファクトリー(北海道札幌市中央区北2 条東4丁目)1階 アトリウム・サッポロファクトリールーム

前売り券2500円~

ビール1杯600円(入場には前売り券もしくは当日券の購入が必要です)

公式サイト

https://hokkaido-craft-beer-factory-48593610.hubspot pagebuilder.com/ja/

チケット販売サイトhttps://t.livepocket.jp/e/uvn-a

< HOKKAIDO CRAFT BEER FACTORY実行委員会>

下記団体が主となっての開催です。

北大ビールサークル『Be Are kids』

北大ビールサークルは、ビール好きな20歳以上の大学生たち がビールを学ぶサークルです!

1.まずは飲みましょう!

2.ビールについて学びましょう!

3.クラフトビール業界に貢献しましょう!

これらの活動指針に沿って、ビールを楽しみ、ビールについて学ぶ活動をしています。

○前回の様子



図 1(ブルワーがビールを提供する様子)





図 2(来場者と乾杯する様子)





図3(スタッフ、関係者の集合写真)

<本件に関するお問い合わせ> 実行委員会代表 笹野 瑚央(ささのこおう) 北大ビールサークル『Be Are kids』

(問い合わせ先)beerstudentshokkaido@gmail.com

090-1644-0108(代表笹野行)